Benedek Elek Altaldnos Iskola, Hegykézcsatdr, Romdnia
Miklds - Spurigan Erika Szitak6td 62. Szam

Victor Andras: Lehet-e élet egy Szuper-Foldon?

Feladatlap

1. Mit vinnél magaddal egy ismeretlen bolygora? (4 pont)

2. Mit jelent a Szuper — Fold megnevezés? Adj ra példat! (4 pont)
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3. Melyek a Nap koriil kering6 bolygok? (8 pont)
4. Egészitsd ki a kovetkezé mondatokat! (9 pont)
A Nap koriil keringd nyolc bolygo koziil élohelyként csak a belsé négy — ........... ,
............ s cessesessccnny sesensscsenssss = JONet sz0ba, hiszen ezek a kozetbolygok, csak
ezeknek van ................... felszine. A kiilso bolygok ............... ) eeeesseecens ,

..................... s ceeeescennscnnnee gdzbolygok.



Benedek Elek Altaldnos Iskola, Hegykézcsatdr, Romdnia
Miklds - Spurigan Erika Szitak6td 62. Szam

5. Hany fok van a Vénuszon? (3 pont)

6. Igaz vagy hamis? Ha igaz a kijelentés irj egy I betiit, ha hamis, irj egy H betiit
a négyzetbe! (3 pont)

A fényév idot jelent, egy egész évet.

A fényév az a tavolsag, amelyet a fény egy év alatt megtesz.

A fény, ha korbe menne, 1 masodperc alatt majdnem 8-szor megkeriilné

az egész Foldet.

7. Tervezz egy szuper jarmiuvet, amivel elutazhatnal egy ismeretlen bolygora!
Talalj ki szamara egy beszélo nevet! (10 pont)
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Elérheto pontszam: 41

Mindsités az elért pontszam alapjan:

Jeles
JO

37-41 pont
17-36 pont

Elégséges 7-16 pont
Elégtelen  0-6 pont

Javitokulcs

. Vélaszolnak a feltett kérdésre.
. A Szuper — Fold olyan bolygo, amely akar nyolcszor, tizszer is nagyobb a

Foldnél.

. A Nap kortil kering6 bolygdk: Merkur, Vénusz, Fold, Mars, Jupiter, Szaturnusz,

Uranusz, Neptunusz.

. Kiegészitik a mondatokat:

A Nap koriil keringé nyolc bolygd koziil élohelyként csak a belsé négy — a
Merkur, a Vénusz, a Fold és a Mars - johet szoba, hiszen ezek a kdzetbolygok,
csak ezeknek van szildard felszine. A kiilsé bolygok - Jupiter, Szaturnusz,
Uranusz, Neptunusz - gazbolygok.

A Vénuszon + 460°C van.

H - A fényév id6t jelent, egy egész évet.

I - A fényév az a tavolsag, amelyet a fény egy év alatt megtesz.

I - A fény, ha kdrbe menne, 1 méasodperc alatt majdnem 8-szor megkeriilné az
egész Foldet.

. Jarmuvet terveznek, nevet valasztanak.



